Порядок и основания отчисления  обучающихся, воспитанников

1) Отчисление обучающегося, воспитанника оформляется приказом.
2) Документы об отчислении обучающегося, воспитанника хранятся согласно сроку, указанному в утвержденной номенклатуре дел Школы.
3)   Обучающийся, воспитанник  может быть отчислен из Школы  по следующим основаниям:
- на основании медицинского заключения о состоянии здоровья воспитанника,  препятствующего его дальнейшему пребыванию в дошкольных разновозрастных группах;

-по заявлению родителей (законных представителей);
- оставление Школы обучающимся, достигшим возраста пятнадцати лет, до получения им общего образования по согласию родителей (законных представителей), комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав и отдела образования. Комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав совместно с родителями (законными представителями) несовершеннолетнего, оставившего Школу до получения  основного общего образования, и органом местного самоуправления в месячный срок принимает меры, обеспечивающие трудоустройство этого несовершеннолетнего и продолжение освоения им образовательной программы основного общего образования по иной форме обучения; 
- в связи с завершением основного общего образования  и продолжением обучения в других общеобразовательных  учреждениях,   в   учреждениях начального или среднего профессионального образования  по выбору обучающихся и (или) среднего (полного) общего образования с выдачей документа государственного образца о соответствующем уровне образования;
- в связи с переводом в другое учреждение, реализующее образовательную программу соответствующего уровня, с согласия родителей (законных представителей) при наличии справки-подтверждения с нового места учебы;
- в связи с переменой места жительства по заявлению родителей (законных представителей) и при наличии справки-подтверждения с нового места учебы или документа, подтверждающего переезд;
-  по решению суда;
- в связи с выдачей свидетельства о смерти обучающегося;
-в связи  с  длительной  болезнью обучающегося, по заключению медицинской и (или) психолого-медико-педагогической комиссии. 

4) По решению педагогического совета Школы за совершенные неоднократно грубые нарушения Устава Школы допускается  исключение  из Школы обучающегося, достигшего возраста пятнадцати лет. Исключение  обучающегося  осуществляется в порядке, установленном действующим законодательством.

